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¿Si mañana fueran las elecciones municipales en Lima y se presentasen los siguientes candidatos, por quién votaría usted? Total de entrevistados de Lima

¿Si tuviera que dar 
una razón de por qué 
aún no ha elegido a 
uno de los candidatos, 
en qué posición diría 
que se encuentra 
usted?

Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de... a las elecciones municipales en Lima o no 
conoce al candidato? (%) Total de entrevistados de Lima 

Ningún partido o 
agrupación me 

convence

Aún no estoy lo 
suficientemente 
informado como 

para decidir

Tengo dudas 
entre dos o tres 

candidatos

No precisa

Total de entrevistados de Lima 
que aún no tienen decidido por 
quién votar.

47

34

10

9

Otros*

En blanco/
ninguno/
viciado

No precisa

EN PORCENTAJE

Intención de voto para Lima

2 10 41 24 122

LUIS CASTAÑEDA PARDO (Solidaridad Nacional)

0 9 20 60 110

ROBERTO GÓMEZ BACA (Vamos Perú)

0 7 18 63 210

MANUEL VELARDE (Siempre Unidos)

1 14 24 34 225

ALBERTO BEINGOLEA (PPC)

2 11 23 42 319

ENRIQUE CORNEJO (Democracia Directa)

2 217 11 26 42

ESTHER CAPUÑAY (UPP)

6 10 19 34 130

RENZO REGGIARDO (Perú Patria Segura)

3 14 26 28 227

HUMBERTO LAY (Restauración Nacional)

2 13 34 23 127

DANIEL URRESTI (Podemos Perú)

4 128 13 25 29

RICARDO BELMONT (Perú Libertario)

1 10 17 62 19

JORGE MUÑOZ (Acción Popular)

0

0

6 23 63 26

DIETHELL COLUMBUS (Fuerza Popular )

8 19 67 24

ENRIQUE FERNÁNDEZ (Frente Amplio)

8 21 62 27

ENRIQUE OCROSPOMA (Perú Nación)

11 24 51 30 11

JAIME SALINAS (Alianza para el Progreso)

7 21 65
0

0 7

JORGE VILLACORTA (Peruanos por el Kambio)

11 24 53 10 11

JUAN CARLOS ZUREK (Somos Perú)

7 31 51 20 9

JULIO GAGÓ (Avanza País)

3 20 69 10 7

PABLO SILVA ROJAS (Frepap)

9 18 63 28

GUSTAVO GUERRA GARCÍA (Juntos por el Perú)

Definitivamente 
votaría por él

Podría votar por él No lo conozco No precisaProbablemente no 
votaría por él

Definitivamente no 
votaría por él

      

0

0

ENCUESTA EN LIMA 
METROPOLITANA realizada 
por Ipsos Perú. Número de 
registro: 0001-REE/JNE. 
Sistema de muestreo: 
probabilístico polietápico. 
Muestra: 488 entrevistados. 
Fecha de aplicación:  del 15 al 17 
de agosto del 2018. Margen de 
error: ±4,44%. Nivel de 
confianza: 95%. Universo: 
hombres y mujeres de 18 años a 
más. Puntos muestrales: 50. 
Página web: www.ipsos.pe. 
E-mail: 
Guillermo.loli@ipsos.com. 
Persona jurídica que 
encomienda la encuesta: 
Empresa Editora El Comercio S.A. 
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Sondeo en Lima Metropolitana

Reggiardo mantiene ventaja
Elecciones ● El ex congresista continúa al frente de las preferencias con 16%, seis puntos arriba 
de Ricardo Belmont ● Castañeda Pardo, Urresti y Gagó concentran el mayor antivoto. 

A siete semanas para las elec-
ciones municipales, Renzo 
Reggiardo (Perú Patria Segu-
ra) se mantiene al frente de las 
preferencias para la Alcaldía 
de Lima con 16%, la misma 
cifra que registró el mes an-
terior, de acuerdo con la úl-
tima encuesta de El Comer-
cio-Ipsos. Le siguen Ricardo 
Belmont (Perú Libertario), 
Daniel Urresti (Podemos Pe-
rú) y Humberto Lay (Restau-
ración Nacional) con 10%, 
9% y 8%, respectivamente 
[ver infografía]. 

El politólogo de la PUCP 
Fernando Tuesta afirmó que 
el alto número de candidatos 
(20 en total) “dispersa tremen-
damente” la votación, por lo 
que estimó que la persona que 
llegue a ganar la elección en la 
capital lo hará con no más del 
25% de respaldo. Agregó que 
hasta el momento los comicios 
no son “la preocupación cen-
tral” de los limeños. 

Explicó que los primeros lu-
gares en la intención de voto 
responden a un tema de recor-
dación. A este grupo, señaló, se 
debe sumar a la ex parlamen-
taria Esther Capuñay (UPP), 
quien pasó de 4% a 6% entre 
julio y agosto, debido a “la vi-
sibilidad” que ha tenido en los 
medios de comunicación que 
pertenecen a su familia. 

El analista político Enrique 
Castillo consideró que los re-
sultados de esta encuesta com-
prueban que estamos en una 
de las elecciones municipales 
“más frías” de las últimas dé-
cadas por el desinterés de los 
electores. “Y en una situación 
así cualquier cosa puede pasar. 
Y no necesariamente Reggiar-
do la tiene segura”, añadió. 

—Castañeda Pardo, 
el mayor antivoto—

El estudio de opinión también 
establece que Luis Castañeda 
Pardo (Solidaridad Nacional) 
es el candidato a la Alcaldía de 
Lima que tiene el antivoto más 
alto (41%). Supera a Urresti 
(34%), Julio Gagó, de Avanza 
País (31%), Lay (26%), Capu-
ñay (26%) y Belmont (25%). 

Al respecto, Castillo indicó 
que el apellido Castañeda, sea 
del padre o del hijo, “polariza 
a la población”. “Y lo segundo 
pasa por la situación legal de 
muchos alcaldes que fueron 
elegidos por Solidaridad Na-
cional. Eso le está pasando fac-
tura a Castañeda Pardo. Soli-
daridad Nacional se convirtió 
en las últimas semanas en un 
triste protagonista de las pági-
nas policiales por sus alcaldes 
detenidos”, acotó. 

sebastian Ortiz Martínez
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